

PRO PLAN LARGE PUPPY ROBUST optistart kuře 12kg

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Pro plan



Fotky [Galerie]

Kód produktu	12367290
Výrobce	NESTLE
EAN	7613035120341

Kompletní krmivo pro štěňata velkých plemen robustního typu. Také vhodné pro březí/kojící feny

Ceny

Dostupnost

PRO PLAN LARGE PUPPY ROBUST optistart kuře 12kg

Popis

PURINA® PRO PLAN® Large Robust Puppy s OPTISTART® má vyvážený obsah živin specificky vybraných s ohledem na velikost a věk štěněte. Lahodné krmivo s vysoce kvalitními kousky kuřete splňuje všechny nutriční požadavky štěňat. A ta si mohou, prostě a jednoduše, užívat života a objevovat svět.

Receptura obsahuje kombinaci živin OPTISTART®, která byla speciálně vytvořena pro zdravý růst a vývoj vašeho štěněte. Jednou ze speciálních složek je mlezivo, které se přirozeně vyskytuje v mateřském mléce a podporuje přirozenou obranyschopnost a dlouhodobé zdraví štěněte.

Krmivo je také speciálně vytvořené pro péči o ústní dutinu a má vyvážený obsah živin specificky vybraných s ohledem na velikost a věk štěněte. Lahodné krmivo s vysoce kvalitními kousky kuřete splňuje každý den všechny nutriční požadavky štěňat.

Nutriční potřeby větších psů se různí v závislosti na stavbě jejich těla - robustní nebo atletická. Tato receptura byla speciálně vytvořena pro uspokojení potřeb psů robustního typu s vyšším obsahem tělesného tuku a nižším energetickým výdejem.

SLOŽENÍ: Kuře (18 %), pšenice, dehydrované drůbeží bílkoviny, kukuřice, rýže (7 %), živočišný tuk, pšeničná vláknina, vedlejší výrobky živočišného původu, pšeničná lepková moučka, sušená řepná dužina, kukuřičná lepková moučka, sójová moučka, minerální látky, sušená vejce, rybí tuk, sušené mlezivo (0,1 %).

Nutriční doplňkové látky: m.j./kg: vitamin A: 26 000; vitamin D3: 870; vitamin E: 200; mg/kg: vitamin C: 120; síran železnatý monohydrát: 210; jodičnan vápenatý bezvodý: 2,7; síran měďnatý pentahydrát: 42; síran manganatý monohydrát: 100; síran zinečnatý monohydrát: 360; seleničitan sodný: 0,25.

Technologické doplňkové látky: mg/kg: tokoferolové extrakty z rostlinných olejů: 35

Analytické složky: Protein 29,0 %, Obsah tuku 15,0 %, Obsah anorganických látek 7,5 %, Hrubá vláknina 2,5 %